

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дима

Возраст: 34

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.12.2009 23:36:49

формирования заключения врача: 17.12.2009 08:34:03

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/121495/answer/121510>



Заключение врача

Здравствуйте, Дмитрий! Размер яичек во многом определяется конституцией человека и его гормональным статусом. Для того, чтобы развеять сомнения, предлагаю Вам сдать анализ крови на половые гормоны - тестостерон, ЛГ, ФСГ, пролактин.